



**АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СОСНОВОБОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Комитет образования

188540, Россия, Ленинградская область,
г. Сосновый Бор, ул. Ленинградская, 46

Тел./факс: (81369) 29743

E-mail: gorono@meria.sbor.ru

ООО «ФинПромМаркетXXI»

23.05.2012 № 06-05-02-2826/12-0

На № _____ от _____

Отзыв

**о сотрудничестве Сосновоборского городского округа Ленинградской области
с ООО «ФинПромМаркетXXI» Группы компаний АВЕРС**

Сотрудничество Сосновоборского городского округа с ООО «ФинПромМаркетXXI» Группы компаний АВЕРС началось в 2005 году, когда все общеобразовательные учреждения города и Комитет образования начали работать с АИАС «Директор» и АИАС «РОНО». Со стороны компании постоянно оказывается содействие по работе с данными программами.

Сначала база данных АРМ-Директор конкретного образовательного учреждения располагалась на одном из компьютеров школы, выполняющих роль сервера. Все пользователи общеобразовательных учреждений работали в АИАС «Директор» с этой базой. Периодически базы учреждений добавлялась в единую базу РОНО.

На сегодняшний день все школы работают со своей частью данных в единой базе РОНО, размещенной на сервере городской информационной образовательной сети (ГИОС), что позволяет централизованно управлять учетными записями пользователей, вносить изменения в структуру базы данных для всех школ, производить своевременное резервное копирование базы, а Комитету образования работать с актуальными данными всех общеобразовательных учреждений в режиме реального времени.

С 2011/2012 учебного года учетные записи при создании привязываются к конкретному учреждению, т.е. теперь можно зайти в базу нужной школы с любого компьютера с установленным ПО «Директор» внутри сети ГИОС. Раньше каждой школе нужно было устанавливать персональный файл для входа в их часть базы.

Данную работу помогли провести Дыдышко Марина Михайловна и технический специалист АВЕРСа Дмитрий.

С 2008 года школы и Комитет образования также стали работать с АИАС «Мониторинг и анализ развития процессов информатизации в системе образования». В систему вносятся сведения образовательными учреждениями и Комитетом образования о техническом оснащении, показатели по интернет, электронным средствам обучения, дистанционному обучению, кадровой подготовке, информатизации управления и т.д.

Программа позволяет Комитету образования Сосновоборского городского округа автоматически сформировать общий свод по городу и разные сведения в разрезе учреждений, а комитету общего и профессионального образования Ленинградской области – свод по области и сведения в разрезе муниципальных образований.

Результаты данного мониторинга используются на муниципальном и региональном уровнях при анализе и планировании дальнейшей работы по информатизации системы образования.

Для автоматизации процессов управления ДОО с 2009 года в детских садах города и Комитете образования используется АИАС «Заведующий ДОО» и для автоматизации процессов, связанных с планированием и организацией питания, - АИАС «Расчет меню питания».

Работа с данными программами ведется под чутким руководством Гиль Анастасии Васильевны и Толстовой Марии Владимировны, которые проводят с детскими садами как очные семинары, так и организуют вебинары (последний вебинар по питанию – октябрь 2011г.)

Технические специалисты АВЕРС (Онопин Михаил) помогли разместить данную систему на городском сервере. В настоящее время требуется защитить данные (например, технологические карты) от копирования и удаления.

3 школы используют Электронный классный журнал, который расположен на городском сервере. Для удобства была сделана страничка портала, с которой можно зайти в электронный журнал своей школы и тут же посетить школьный сайт.

ЭКЖ имеет достаточно простой интуитивно понятный интерфейс, напоминающий бумажный дневник. Родители в любое удобное для них время, войдя через Интернет в электронный дневник, могут получать информацию об успеваемости своего ребенка, посещаемости занятий, домашних заданиях и т.д. Администрация учреждения с использованием электронного классного журнала имеет возможность отследить прохождение учебных программ.

Все возникающие вопросы по работе с Электронным классным журналом (доработка, обновление, оптимизация баз и т.д.) оперативно помогают решать Дыдышко Марина Михайловна и технический специалист АВЕРСа Дмитрий.

Резервное копирование всех баз данных, с которыми работают образовательные учреждения, осуществляет Центр информационных технологий.

Комитет образования благодарит руководство ООО «ФинПромМаркетXXI» Группы компаний АВЕРС и всех специалистов за профессионализм, отзывчивость и индивидуальный подход.

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество!



М.Г. Мехоношина